
Резолюція 

оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції 

«Глобальні виклики для індустрії гостинності: економіка, менеджмент, 

дорадництво» 

 

18-19 травня 2021 року в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ) була проведена Міжнародна науково-

практична конференція «Глобальні виклики для індустрії гостинності: 

економіка, менеджмент, дорадництво». 

Проведення Міжнародної науково-практичної конференції було 

присвячено 20-річчю кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу і 

консалтингу, а також обумовлено необхідністю розглянути широке коло питань 

розвитку індустрії туризму і гостинності на сучасному етапі – від оцінки 

об’єктів, розробки пропозицій щодо підвищення якості сервісного 

обслуговування, аналізу трендів туризму в період пандемії COVID-19 до 

особливостей міжкультурних аспектів комунікації в умовах дистанційного 

навчання та вцілому сучасних підходів до освіти в сфері гостинності. А також 

підвищення якості наукових досліджень, доповнення теоретичних знань 

науково-педагогічних працівників прикладними аспектами з питань 

дорадництва та налагодження стійких наукових зв’язків із зарубіжними 

вченими. 

У конференції прийняли участь науковці та молоді вчені із Національного 

університету біоресурсів і природокористування України (Україна), ДВНЗ 

«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 

Одеського національного морського університету, Державного дендрологічного 

парку «Олександрія» НАН України. 

З вітальним словом виступив проректор з науково-педагогічної роботи та 

розвитку НУБіП України – д.е.н., професор, академік НААН України, голова 

оргкомітету семінару С. М. Кваша та проректор з наукової роботи та 

інноваційної діяльності НУБіП України – к. с-г. н., доцент  В.М. Кондратюк. 



Ключовими доповідями на пленарному засіданні конференції були:  

- Нові тренди у туристичному брендингу та маркетингу дестинацій в 

умовах коронакризи (Анна Романова, д.е.н., виконавча директорка «Асоціації 

Індустрії Гостинності України, депутат Верховної Ради VIII скликання); 

- Сільськогосподарське дорадництво в Україні: погляд з Латвії 

(Мартіньш Цімерманіс, Голова правління Латвійського Центру сільських 

консультацій і освіти); 

- Сучасні тенденції розвитку гастрономічних турів України (Софія 

Хитрик, топ-менеджер туристичного оператора «ANEX TOUR», член 

Індустрії Гостинності України); 

- Демонстраційні ферми як інструмент сілськогосподарського 

дорадництва (Роман Корінець, к.е.н., почесний президент Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб України); 

- До Концепції сталого розвитку зеленого туризму і соціального 

підприємництва на сході України (Вадим Овчаренко,  к.ф.н., доцент, керівник 

Громадської організації «Молодіжний центр «Скаути Донеччини»); 

- Зародження інституту сільскогосподарського дорадництва в незалежній 

Україні та започаткування діяльності кафедри аграрного консалтингу в НУБіП 

України (Михайло Кропивко, д.е.н., професор, академік УААН, Національний 

науковий центр «Інститут аграрної економіки»). 

Після пленарного засідання роботу конференції було продовжено на 

секційному засіданні. 

Загалом у роботі конференції прийняв участь 71 учасник, у тому числі 

науковці із іноземних країн, зокрема: Німеччини, Польщі, Латвії та Литви. 

Наприкінці роботи семінару всі доповідачі були відзначені сертифікатами 

про участь. 

Оргкомітет Міжнародна науково-практична конференція «Глобальні 

виклики для індустрії гостинності: економіка, менеджмент, дорадництво» 



дійшов висновку, що є потреба у проведенні подібної конференції в 

майбутньому для обговорення актуальних питань розвитку індустрії 

гостинності та консалтингу. 


